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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA ARE 

DE 10 DE JULHO DE 2024 

A Mesa do Plenário da ARE agendou para o dia 10 do mês de julho de 2024, pelas 20h00, no 

Student’s Hub (Antiga Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, POLO I), uma reunião 

ordinária do Plenário da ARE, com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

1. Informações; 

2. Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referente aos 

Plenários passados e do Plenário de 8 de julho de 2024; 

3. Votação da revisão aos Estatutos da Associação Académica de Coimbra; 

4. Aprovação da ata, e dos respetivos anexos, da presente reunião. 

 

 

A presente ata é lavrada segundo o artigo 19.º do Regimento Interno da ARE, onde é 

referido que “Das reuniões do Plenário da ARE é sempre lavrada ata, o mais possível 

discriminada e completa acerca dos acontecimentos e intervenções que nelas ocorrem” e que  

“A cada ata é anexado um resumo das deliberações tomadas na reunião (...)”.  

Os anexos à presente ata são: 

● Anexo 1 – Resumo das deliberações tomadas na reunião; 

● Estatutos da Associação Académica de Coimbra aprovados na presente reunião.  

Na reunião estiveram presentes 30 elementos da presente Assembleia de Revisão de 

Estatutos em funções Ana Rita Missionário Ildefonso, Ana Sofia Rodrigues Duarte, André Cosme 

Mota Ribeiro, Armando Manuel Machado Remondes, Beatriz Alexandre Mendes Fernandes,  

Beatriz de Carvalho Nogueira, Beatriz Margarida Oliveira Bernardo, Beatriz Marques Mendes, 

Beatriz Rodrigues Ribeiro, Carlos Manuel Magalhães, César Filipe Torres de Sousa, Daniel Seco 

Gonçalves Aragão da Silva, Daniel Tadeu dos Santos Sousa Mendes, Emanuel Fernandes 

Nogueira, Filipe Nuno Carvalho Rosa, Gustavo Pedro Honório Nunes, João André Dias Craveiro, 

João Emanuel Batista Bento, João Miguel Almeida Santana, João Pedro Pereira da Silva, José 

Miguel Taipa de Sousa Freire da Mota, Lúcia Daniela Pinto Parente, Luís Fernando Gonçalves 

Carvalho, Mariana Madeira Alexandre, Pedro André Ribeiro Madeira da Cunha Cerqueira, Pedro 
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Miguel Brás de Almeida Sá e Andrade, Pedro Miguel Mendes Monteiro, Roberto Filipe Louro 

Geraldes , Tomás Nunes Amaral Rodrigues Craveiro, Vítor Manuel Marta Neves Chavez Sanfins.  

O Presidente da ARE/AAC, Daniel Tadeu, fez a segunda chamada às 20h30m e, estando 

reunido o quórum de 50%, com 30 membros presentes, deu início à ordem de trabalhos. 

                                         

Ponto 1 – Informações 

 

Daniel Tadeu dá início ao plenário com os 30 membros em efetividade de funções presentes. 

Sem mais nada a acrescentar, passa ao segundo ponto, aprovação das atas. 

 

 

 

Ponto 2 - Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referente aos 

Plenários passados e do Plenário de 8 de julho de 2024 

 

 

Votação: Aprovação da ata e documento resumo referente ao plenário de dia 01 de julho de 

2024. 

 

a) 10 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 20 votos a favor. 

 

A ata e o documento resumo foram aprovados. 

 

 

Votação: Aprovação da ata e documento resumo referente ao plenário de dia 08 de julho de 

2024. 

 

a) 11 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 19 votos a favor. 
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A ata e o documento resumo foram aprovados. 

 

 

Votação: Aprovação da ata e documento resumo referente ao plenário de dia 09 de julho de 

2024. 

 

a) 10 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 20 votos a favor. 

 

A ata e o documento resumo foram aprovados. 

 

 

Ponto 3 - Votação da revisão aos Estatutos da Associação Académica de Coimbra 

 

 

Daniel Tadeu agradece a todos os membros presentes, pelo trabalho excelente que fizeram 

em prol da Associação Académica de Coimbra, independentemente de algumas divergências, 

quer frisar que todas as discussões, no final foram profícuas para toda a revisão e para revisões 

futuras. Agradece uma vez mais a todos os membros eleitos e indigitados e aos secretários Ana 

Carolina, Guilherme Castro, Marta Félix, Mariana Passos, Maria Miranda, Matilde Azenha e Rute 

Carvalheiro. 

 

Não havendo nenhuma intervenção, Daniel Tadeu passa à aprovação global dos Estatutos 

da Associação Académica de Coimbra.  

 

Estavam presentes os seguintes membros: 

 

Presidente da ARE: Daniel Tadeu. 

 

Membros Eleitos: Lista A - João Santana, Daniel Aragão, Pedro Monteiro, Beatriz Mendes, 

Roberto Geraldes, Mariana Alexandre; Lista C - Armando Remondes, João Bento, Lúcia Parente, 

Beatriz Ribeiro, André Ribeiro, Tomás Craveiro, João Craveiro, Beatriz Fernandes, Beatriz 

Nogueira; Lista E - César Sousa, Emanuel Nogueira, Ana Ildefonso; Lista R - Beatriz Bernardo. 

 

Membros indigitados pela Direção-Geral: Sofia Duarte, Carlos Magalhães. 
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Membros indigitados pelo Conselho Fiscal: Luís Carvalho, Miguel Mota. 

 

Membros indigitados pelos Núcleos de Estudantes: João Silva, Gustavo Nunes. 

 

Membros indigitados pelas Secções Culturais: Vítor Sanfins, Pedro Andrade. 

 

Membros indigitados pelas Secções Desportivas: Filipe Rosa, Pedro Cerqueira. 

 

Submetidos à votação no dia 10 de julho, pelas 20:50, os novos Estatutos da Associação 

Académica de Coimbra, conforme se anexam à presente ata, foram aprovados, por deliberação, 

com 4 abstenções, 25 votos favoráveis e 1 voto contra. Abstiveram-se os membros Ana Rita  

Ildefonso, César Sousa, Emanuel Nogueira e Pedro Andrade. Votou contra o membro Beatriz 

Bernardo. Votaram a favor os membros Ana Sofia Rodrigues Duarte, André Cosme Mota Ribeiro, 

Armando Manuel Machado Remondes, Beatriz Alexandre Mendes Fernandes, Beatriz de Carvalho 

Nogueira, Beatriz Marques Mendes, Beatriz Rodrigues Ribeiro, Carlos Manuel Magalhães, Daniel 

Seco Gonçalves Aragão da Silva, Daniel Tadeu dos Santos Sousa Mendes, Filipe Nuno Carvalho 

Rosa, Gustavo Pedro Honório Nunes, João André Dias Craveiro, João Emanuel Batista Bento, 

João Miguel Almeida Santana, João Pedro Pereira da Silva, José Miguel Taipa de Sousa Freire 

da Mota, Lúcia Daniela Pinto Parente, Luís Fernando Gonçalves Carvalho, Mariana Madeira 

Alexandre, Pedro André Ribeiro Madeira da Cunha Cerqueira, Pedro Miguel Mendes Monteiro, 

Roberto Filipe Louro Geraldes, Tomás Nunes Amaral Rodrigues Craveiro, Vítor Manuel Marta 

Neves Chavez Sanfins. 

A pedido do Plenário, o Presidente determinou o dia 12 de julho como data-limite para a 

entrega das declarações de voto através do email are_2022@academica.pt, preferencialmente 

em formato word, que serão posteriormente anexadas à ata por ordem de entrega. 

 

Filipe Rosa quer agradecer a todos pelo trabalho feito durante estes 2 anos, especialmente 

aos colegas João Bento, e Daniel Tadeu. 

 

João Bento indica que será emitida uma nota de imprensa tendo em conta aquilo que forem 

as declarações de voto, a ideia é anunciar que os Estatutos foram aprovados e deixar espaço 

para a opinião de cada membro da Assembleia. 

 

 

Ponto 4 - Aprovação da ata, e dos respetivos anexos, da presente reunião 

 

 

Votação: Aprovação da ata, e dos respetivos anexos, da presente reunião. 
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a) 0 abstenções; 

b) 0 votos contra; 

c) 29 votos a favor. 

 

A ata e o documento resumo foram aprovados. 

(Nota: Vítor Sanfins ausente da votação.) 

 

 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por dissolvida a Assembleia de Revisão dos Estatutos da 

Associação Académica de Coimbra, ao abrigo do número 6, do art. 5º do Regimento Interno, e 

por terminada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelo Presidente 

da ARE, Daniel Tadeu, e pelo secretario presente, Guilherme Castro, bem como os Estatutos e 

as declarações de voto devidamente rubricadas e assinadas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_______________________ 

Daniel Tadeu 

- Presidente – 

 

_____________________ 

Guilherme Castro 

- Secretário – 
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